

ERRATA

No artigo “**Dinâmica da concentração de mercado na indústria Brasileira, 1996-2003** (Economia e Sociedade, Campinas, v. 19, n. 3 (40), p. 477-498, dez. 2010).

À página 477,

Onde se lê:

Frederico Rocha

Professor do Instituto de Economia da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro (UFRJ). Bolsista de Produtividade do CNPq (Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico), Rio de Janeiro, RJ, Brasil. E-mail: fred.rocha@ufrj.br.

Leia-se:

Frederico Rocha

Professor do Instituto de Economia da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro (UFRJ). Bolsista de Produtividade do CNPq (Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico), Rio de Janeiro, RJ, Brasil. E-mail: fred.rocha@ufrj.br.

Luiza Nassif Pires

Mestrado em Economia da Indústria e da Tecnologia pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), Rio de Janeiro, RJ, Brasil. E-mail: luizanassif@gmail.com.

Sálua Saud Bueno

Mestrado em Economia da Indústria e da Tecnologia pela Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), Rio de Janeiro, RJ, Brasil. E-mail: saluabueno@gmail.com.